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Приклад заяви



Ведення бізнесу в сучасних умовах висуває підвищені 
вимоги до якості інформації, яка повинна бути 
пристосована до запитів користувачів.

Об’єктивна необхідність вивчення основ 
бухгалтерського обліку та фінансування в умовах ринку

Завдання бухгалтерської служби сьогодні – формування
якісної, достовірної і повної інформації про діяльність
підприємства та її результати.

Правильне використання цієї інформації дозволяє 
керівнику оптимізувати управлінські та фінансові        
рішення
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Дату виникнення світу здатні встановити 
лише бухгалтери.

Станіслав Єжи Лец



Без перебільшення, головного бухгалтера сьогодні можна 
вважати другою особою після керівника, адже він несе 
відповідальність за законність та ефективність використання 
фінансових і матеріальних ресурсів підприємства, здійснення 
господарських операцій.
Метою вивчення курсу                                                                          
«Основи бухгалтерського обліку, менеджменту та 
фінансування» є забезпечення здобувачів освіти 
теоретичними знаннями в сфері організації 
бухгалтерського обліку та управління на підприємстві



Завдання навчальної дисципліни -
систематизація знань щодо термінології, особливостей 
обліку основних засобів, оборотних засобів, заробітної 
плати, собівартості, витрат, доходів і фінансових 
результатів підприємства та застосування цих знань на 
практиці.



Оригінальність навчальної дисципліни

«Основи бухгалтерського обліку, менеджменту та 
фінансування», як навчальна дисципліна, забезпечує 
формування у здобувачів освіти знань і навичок з питань: 
✓ оформлення первинних документів;
✓визначення результатів роботи підприємства загалом і 
окремих його підрозділів;
✓виявлення невикористаних резервів збільшення виробництва 
сільськогосподарської продукції;
✓оформлення розрахунково-платіжних документів;
✓застосування облікових даних для контролю і аналізу
господарської діяльності з метою прийняття управлінських
рішень. 
✓визначення суми платежів з податків і зборів.



Бухгалтерський облік - це
(нім. buch – книга, halter – тримач) 

процес виявлення, вимірювання, 
реєстрації, накопичення, узагальнення, 
зберігання та передачі інформації про 
діяльність підприємства зовнішнім та 
внутрішнім користувачам для прийняття 
рішень



Бухгалтерський облік займає одне з головних місць у 
системі управління підприємством. 
Він відображає процеси обігу, виробництва, розподілу і 
споживання в даний момент та являється інформаційною базою 
для охарактеризування фінансового стану та створення плану 
діяльності підприємства.
Завдяки інформації, яку ми отримуємо від бухгалтерського обліку, 

можна створити стратегію функціонування підприємства, що буде 
включати в себе такі пункти: 
1) найбільш ефективне використання ресурсів, що є в наявності; 
2) контролювання поточної діяльності підприємства; 
3) створення плану, стратегії та тактики; 
4) під час прийняття управлінських рішень усувається 

суб’єктивність; 
5) прогнозуються показники розвитку підприємства; 
6) створення нових резервів для того, щоб підвищити 

ефективність роботи підприємства



МЕНЕДЖМЕНТ
Аграрний менеджмент визначається як діяльність з організації і
координації виробництва на сільськогосподарських
підприємствах з метою одержання зростаючого прибутку в
довгостроковому періоді, а також досягнення інших
специфічних для кожного власника підприємства цілей.

Менеджмент може розглядатися і як комбінація окремих 
складових діяльності підприємства — виробництва, 
комерційної діяльності, фінансів, маркетингу, управління 

трудовими ресурсами.



Менеджер — це керівник, який, використовуючи різні методи й 
тактику управління, сприяє досягненню певної мети на 
підприємстві чи в економіці. Основою його праці є керівництво 
діяльністю, орієнтованою на споживача.

Одна з найважливіших функцій менеджменту — створювати 
умови, необхідні для подальшого успішного функціонування 
підприємства. Діяльність підприємства повинна приносити 
такий прибуток, який дозволив би акумулювати достатню 
кількість коштів, що утворюють реальну можливість долати 
імовірні ризики у майбутньому.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ


